医療関係者 各位

製造販売元 長生堂製薬株式会社 販売元 日本ジェネリック株式会社

アセトアミノフェン錠200mg「JG」 一部包装規格出荷停止解除のご案内

謹啓 益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記製品(製造販売元:長生堂製薬株式会社)に関して、製造承認と異なる製造法が一部実施されていたことを踏まえ、2021 年9月に自主回収を行い、その後、出荷停止をしておりました。

弊社事情により、長期にわたって多大なるご迷惑をお掛けいたしましたこと、誠に申し訳なく、衷心より深くお詫び申 し上げます。

その後、同社での薬事対応等、製造及び品質保証体制を再構築することができましたので、PTP:100 錠(10 錠×10) 包装に関して、出荷停止を解除し、限定出荷(出荷量:Aプラス「出荷量増加」、対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」) にて供給を再開させていただきますのでご案内申し上げます。

今後も引き続き、弊社製品をご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【対象製品】

対象製品	包装	薬価基準収載 医薬品コード	統一商品コード
アセトアミノフェン錠200mg「JG」	PTP:100 錠(10 錠×10)	1141007F1012	792171414

<備考> 本製品 PTP: 1000 錠(10 錠×100)に関しては、出荷停止を継続いたします。

◆出荷状況、対応状況

出荷量:Aプラス「出荷量増加」、製造販売元の対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

【本件に関する問い合わせ】

日本ジェネリック株式会社 お客さま相談室

TEL 0120-893-170

受付時間:月~金 9:00~18:00(祝日を除く)

以 上